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Levantamentos realizados pela 
Undime Bahia

11 A 16 DE JULHO DE 

2021

05 A 12 DE AGOSTO DE 

2021



LEVANTAMENTO UNDIME BAHIA

415 MUNICÍPIOS 

RESPONDERAM, 99,5%

05 A 12 DE AGOSTO 

DE 2021

DIRIGENTES DE 

EDUCAÇÃO

Municípios que não responderam: Central e Itapetinga.



Planejamento de 
retorno presencial

18/08/2021



Para que mês/período o município planejou o retorno 
semipresencial dos estudantes?
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Diálogo com a 
comunidade

18/08/2021



O município já instituiu Comissão Intersetorial de 
Planejamento para um Futuro Retorno às Aulas Presenciais?
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Protocolo de 
Segurança

18/08/2021



O município já elaborou Protocolo de Segurança Sanitária 
para orientar a adequação dos espaços educativos e as 

rotinas de trabalho?
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Transporte 
Escolar

18/08/2021



O município já realizou licitação para contratação de 
TRANSPORTE ESCOLAR para um futuro retorno semipresencial?
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Alimentação 
Escolar

18/08/2021



O município já realizou licitação para oferta da 
ALIMENTAÇÃO ESCOLAR para um futuro retorno 

semipresencial?
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Equipamentos 
de Proteção

18/08/2021



O município já realizou licitação para compra de equipamentos 
de proteção individual para um futuro retorno semipresencial?
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Adequação das 
Escolas

18/08/2021



O município já realizou adequação das unidades escolares ao 
Protocolo de Segurança Sanitária para um futuro retorno 

semipresencial?
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Vacinação dos 
Profissionais

18/08/2021



O município já concluiu a vacinação de todos os profissionais da 
educação com a primeira dose da vacina contra a COVID-19?
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O município já iniciou a vacinação de todos os profissionais da 
educação com a segunda dose da vacina contra a COVID-19?

16/jul

12/ago

0

50

100

150

200

250

300

350

Ainda não iniciou Sim, já concluímos Sim, iniciou

327

0

88

54
13

348

16/jul 12/ago



Previsão da CONCLUSÃO da vacinação com a segunda 
dose para todos os profissionais da educação
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Oferta de 
Transporte Escolar 

para Rede Estadual

18/08/2021



A Secretaria de Educação conseguiu ofertar transporte 
para os estudantes da rede estadual?

159

199

52

5
0

50

100

150

200

250

Disponibilizamos

apenas os ônibus da

frota própria

(amarelinhos)

Só disponibilizaremos

quando do retorno

também da rede

municipal

Sim, todos as linhas de

transportes estão

rodando normalmente

Em nosso município a

própria rede estadual

oferta o transporte para

seus estudantes



Caso o município tenha disponibilizado o transporte 
para os estudantes da rede estadual, que percentual de 

uso pelos estudantes vocês atribuem?
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CONTATOS:
Av Tancredo Neves n 2539, Ed. CEO, Torre 

Londres, sala 1810

Salvador-Ba – CEP: 41.820-021

E-mail: undimedabahia@gmail.com

Telefone: (71) 3362 0678 (Sônia Magaly/ 

Secretária Executiva)


